



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Porto Seguro

1

Quinta-feira • 10 de Janeiro de 2019 • Ano VIII • Nº 3645

Esta edição encontra-se no site: www.portoseguro.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Porto Seguro publica:

- **Retificação de Publicação do Pregão Eletrônico nº 003/2019.**
- **1º Termo Aditivo – Prorrogação do Prazo de Vigência do Contrato nº PE010/2018-01.** Contratado (a): MEDISIL Comercial Farmacêutica Hospitalar Ltda.
- **1º Termo Aditivo – Prorrogação do Prazo de Vigência do Contrato nº PE010/2018-02.** Contratado (a): MEDFASP Serviços E Comércio Eireli.

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO
CNPJ N: 13.635.016/0001-12
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2019 (RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO)

O Município de Porto Seguro/BA, por meio do Pregoeiro, comunica a Retificação de Publicação realizada nas edições do dia 09/01/2019 do DOM, DOE, DOU E Jornal A Tarde, no tocante a data de abertura do Pregão Eletrônico 003/2019, devendo considerar o seguinte: Onde se lê: "Data 23/01/2019, às 14h". Leia-se: "Data 24/01/2019, às 09h". Informações no endereço: Av. dos Navegantes, Centro Comercial Pau Brasil, 255, 1º Andar, Salas 21 e 23, Porto Seguro-BA, no horário das 08h as 12h, ou pelo tel. nº 73-982584342. Edital e informações disponíveis em: www.licitacoes-e.com.br, <http://portoseguro.ba.gov.br/licitacao>, www.portoseguro.ba.io.org.br. Marco Antonio Lima de Medeiros - Pregoeiro.



**Na Imprensa Oficial
todo mundo vê.**

MODERNIDADE
ECONOMIA
TRANSPARÊNCIA

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PORTO SEGURO – SMS
CNPJ: 08.257.417/0001-46

EXTRATO DE ADITIVO

1º Termo Aditivo – Prorrogação do Prazo de Vigência do Contrato nº **PE010/2018-01** - Objeto: Contrato tem por objetivo a AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS – LOTE 01 (COMPRIMIDOS E CAPSULAS), LOTE 02 (SOLUÇÕES), LOTE 05 (CONTROLADOS), LOTE 06 (INJETÁVEIS) E LOTE 07 (MANIPULADOS), para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Porto Seguro/BA – Contratado (a): **MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA HOSPITALAR LTDA**– Período de Vigência: **01/01/2019 a 31/03/2019** – Prefeitura Municipal.

1º Termo Aditivo – Prorrogação do Prazo de Vigência do Contrato nº **PE010/2018-02** - Objeto: Contrato tem por objetivo a AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS – LOTE 03 (CREMES E POMADAS), para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Porto Seguro/BA – Contratado (a): **MEDFASP SERVIÇOS E COMÉRCIO EIRELI** – Período de Vigência: **01/01/2019 a 31/03/2019** – Prefeitura Municipal.